

短道速滑世锦赛中国队喜获两金

孙龙夺中国队世锦赛第100金



孙龙

2024年短道速滑世锦赛男子1500米

我们都是中国队！We are TEAM CHINA！

新华社荷兰鹿特丹3月16日电 在2023-2024赛季短道速滑世锦赛16日比赛中，中国队收获两金，林孝俊摘得男子500米金牌，孙龙夺得男子1500米冠军。

男子500米比赛中，中国队的林孝俊、刘少昂在四分之一决赛中同组出发，林孝俊以头名晋级，刘少昂以“小q”（成绩最好的两个小组第三名）抢得半决赛席位。半决赛中，林孝俊以头名闯进A组决赛，刘少昂晋级B组决赛。A组决赛中，林孝俊一骑绝尘，以41秒592夺冠。哈萨克斯坦选手尼基沙和加拿大选手皮埃尔·吉勒分获亚军和季军。

男子1500米半决赛，孙龙在最后一圈冲刺前弯道摔倒，裁判判罚意大利选手西盖尔犯规，孙龙晋级A组决赛。决赛中，孙龙第二个冲过终点，但率先冲线的韩国名将黄大宪被判定犯规，成绩无效，孙龙摘得职业生涯首枚世锦赛单项金牌，也是中国短道速滑队在世锦赛历史上的第100枚金牌。

回顾从半决赛到决赛跌宕起伏的过程，孙龙说：“这就是短道速滑的魅力，场上意外多，要及时总结每次碰撞，分析问题，下一场尽量不要让这个意外发生在自己身上。”

“场上始终要保持视野开阔，观察每个对手的位置。决赛滑行中我看到他们（黄大宪和朴智元）发生碰撞，但没有抱

侥幸心理。”孙龙说，“教练把每位对手的滑法分析得很清晰，制定了详细的技战术，疏导我的心理负担，告诉我赛场上要积极主动。最后超越时如果发生碰撞，要让自己处于比较明朗的位置，一旦碰撞要强硬一点。”

谈到为中国短道速滑队夺得第100枚世锦赛金牌，孙龙说：“这是我的第一个世锦赛单项冠军，不仅属于我，也属于整个团队。希望我的这枚金牌为整个团队开个好头，在接下来各项比赛继续收获奖牌。中国短道速滑队会一直创造新的纪录。”

孙龙在本届世锦赛上还将参加两项接力比赛。“我希望比好每一项。回顾自己这些年成长的起起伏伏，接下来要一步一步走。”他说，“展望米兰冬奥会，相信我们会带来惊喜。”

女子1500米比赛中，中国队的公俐最终位居第六，冠军被韩国选手金吉莉以2分21秒192夺得；女子500米，中国选手范可新、王晔均未能晋级A组决赛。最终加拿大选手金·布廷夺冠。

此外，女子3000米接力半决赛，由范可新、公俐、王晔、王欣然组成的中国队未能晋级A组决赛。男子5000米接力半决赛，卫冕冠军中国队派出林孝俊、刘少昂、刘少林、孙龙参赛，以小组第一名晋级A组决赛。

斯诺克世界公开赛回归中国

丁俊晖欲冲击排名赛第15冠

时隔5年回归中国的斯诺克世界公开赛17日在江西省玉山县开幕，中国斯诺克“一哥”丁俊晖迎来再次冲击排名赛第15冠的机会。

已有40多年历史的斯诺克世界公开赛于2012年走进中国，从2012年至2014年在海南省海口市举行3届。2016年，该项赛事落户江西玉山，至2019年已连续举办4届。此番是斯诺克世界公开赛在时隔5年后回归中国，并再次来到江西玉山。

22名拥有职业资格的中国选手全部参加本次大赛，其中20人参与了资格赛的角逐，13人率先晋级正赛64强。中国

军团世界排名最高的丁俊晖（第9名）、张安达（第12名），以及卫冕冠军特鲁姆普、上赛季的世锦赛冠军布雷切尔和4名持外卡参赛的中国选手将在正赛期间参加延期资格赛（128进64）。

TOP16（世界排名前16位）名将中，除世界排名第七的马克·威廉姆斯没有报名、世界排名第13位的加里·威尔逊在资格赛中爆冷出局外，另14人悉数参赛。已连续两个赛季高居世界排名榜首的“火箭”奥沙利文表示，玉山的比赛期待已久，他会在比赛中付出百分百的努力。

王祖敏

国家射击队打响最后一场奥运选拔赛

新华社西安3月16日电 国家步、手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第三场、也是最后一场于16日在西安打响，当日进行了10米气步枪混合团体男子组和女子组决赛，杨皓然和范馨屹分获冠军。

与往届相同，本次国家步、手枪射击队奥运最终参赛名单由国际比赛和一系列选拔赛积分累加产生。10米气步枪混合团体男子组比赛中，河北队的杨皓然、山东队的朱明帅和浙江队的余浩楠分获前三名。女子组比赛中，上海队的范馨屹夺冠，浙江队的王子菲和浙江队的黄雨婷分获二、三名。按照《巴黎奥运会射击步、手枪项目最终参赛队伍运动员选拔办法》，上述六名队员分别获得了一定的单场积分。

在10米气步枪混合团体积分榜上，江苏队的盛季豪以182.9分高居男子组榜首，杨皓然和北京队的高强分别以73.4分和67.2分排在第二和第三位。黄雨婷以144.3分领衔女子组，湖北队的刘雅菲以68.6分排名次席，浙江队的韩佳予以50分排名第三。



杨皓然

在巴黎奥运会上，中国队将分别派出两对选手参加10米气步枪混合团体和10米气手枪混合团体项目。按照选拔办法，参加巴黎奥运会步、手枪混合团体赛的阵容将综合运动员在个人和混团两个项目上的表现来确定，因此本次选拔赛后进行的步枪和手枪个人项目成绩也将影响混团参赛阵容。

本场是国家步、手枪射击队巴黎奥运会选拔赛的最后一场。考虑到队员们在巴黎奥运会之前的临场状态，今年5月份进行的射击世界杯巴库站成绩也有可能对奥运参赛名单产生影响。

宋兆祥获奥运资格

中国跆拳道队已经手握6张“门票”

新华社山东泰安3月16日电 在16日进行的2024巴黎奥运会跆拳道项目亚洲区资格赛中，宋兆祥在男子80公斤以上级比赛中为中国跆拳道队锁定最后一张奥运门票。

中国队目前手握6张巴黎奥运会入场券，分别为女子的49公斤级、57公斤级、67公斤级、67公斤以上级，以及男子的68公斤级和80公斤以上级。

当天比赛中，宋兆祥一路过关斩将，在半决赛中凭借身高优势和极具攻击力的前腿技术以2:0战胜中国台北选手李孟恩，拿下奥运资格。该级别另一张奥运入场券被伊朗选手阿利安·萨利米拿到。

宋兆祥赛后坦言此次比赛压力不小，竞技状态出得比较慢。“（第一场比赛）对手其实没什么动作，但是我把自己的限制在了一个狭窄空间里。后面没有给自己很大的压力，就把一些技战术发挥出来了。”

去年杭州亚运会上，宋兆祥夺得男子80公斤以上级冠军，现在他又有了新的期待。“在世界级比赛中拿过很多次第三了，我也想进决赛看一看，我想冲进（巴黎奥运会）决赛。”



宋兆祥(右)

分类信息 刊登热线

6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空调
二十年老字号

欢迎刊登 分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888